
ДОВІДКА  

щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції 

та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) до проєкту Закону України «Про 

захист населення від інфекційних хвороб» 

 

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров’я України. 

 

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких 

регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС) 

Правовідносини, які є предметом правового регулювання проєкту акта, у 

Європейському Союзі регулюються: 

 

Регламентом Європейського Союзу № 2022/2371 про серйозні 

транскордонні загрози здоров’ю. Цей регламент спрямований на забезпечення 

координації та співпраці між країнами-членами для ефективного реагування на 

серйозні загрози здоров'ю, включаючи інфекційні хвороби.  

 

Директивою Європейського Союзу № 2003/99 про спостереження за 

зоонозами та зоонозними патогенами. Ця директива зобов'язує країни-члени 

здійснювати спостереження за зоонозами та інформувати про них, щоб запобігти 

поширенню інфекційних хвороб, які передаються від тварин до людей. 

 

Регламентом Європейського Союзу № 851/2004 про створення 

Європейського центру профілактики та контролю захворювань (ECDC). ECDC є 

ключовою агенцією, яка забезпечує підтримку країнам-членам у спостереженні 

за інфекційними хворобами, підготовці до спалахів та реагуванні на них. 

 

Рішенням Європейського Союзу № 1082/2013 про серйозні транскордонні 

загрози здоров’ю. Це рішення спрямоване на зміцнення здатності ЄС реагувати 

на серйозні транскордонні загрози здоров'ю шляхом покращення координації та 

обміну інформацією між країнами-членами. 

 

Регламентом Європейського Союзу № 2021/522 про створення програми дій 

Союзу у сфері охорони здоров’я ("EU4Health"). Цей регламент встановлює 

програму дій, яка включає заходи з покращення готовності до кризових ситуацій, 

пов'язаних з охороною здоров'я, та зменшення впливу інфекційних хвороб. 

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому 

числі міжнародно-правові) 

 

 Відповідно до розділу IV Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом, Україна зобов'язується наблизити своє законодавство до 

acquis ЄС у сфері охорони здоров'я, включаючи захист населення від 

інфекційних хвороб. 

 



  Україна зобов'язана дотримуватися Міжнародних медико-санітарних 

правил (ММСП) 2005 року, що передбачає розвиток національних можливостей 

для виявлення, оцінки, повідомлення та реагування на загрози громадському 

здоров'ю, включаючи інфекційні хвороби. 

 

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції 

Проєкт Закону України не стосується програмних документів у сфері 

європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України. 

4. Порівняльно-правовий аналіз 

Проєкт Закону за предметом правового регулювання не стосується 

міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції та не 

потребує проведення порівняльно-правового аналізу 

5. Очікувані результати 

Проєкт Закону України забезпечить подальший розвиток системи 

громадського здоров’я, узгодження законодавства України зі світовими та 

європейськими стандартами у сфері захисту населення від інфекційних хвороб в 

системі громадського здоровʼя, правове регулювання відносин у сфері захисту 

населення від інфекційних хвороб, зокрема профілактичних щеплень, 

запобігання інфекційним захворюванням дітей у закладах освіти і дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку, права та обов’язки осіб, які хворіють на 

інфекційні хвороби чи є носіями збудників інфекційних хвороб. 

 

6. Узагальнений висновок 

Проєкт Закону не суперечить основним положенням законодавства 

Європейського Союзу. 

 

Міністр охорони здоров’я України        Віктор ЛЯШКО 

«___» ______________ 2024 р. 
 


